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TANULOI MELLEKLET

D1 - SZEREPKARTYAK
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D2 - HELYSZINKARTYAK

Irodahaz

Vetemenyeskert

Epitkezés
Tejbolt
Sziget

Mogyorod
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D3 — SZITUACIOK

Dramajaték

Az irodahé&zban:

Ha egy titkarnd 10 oldalt gépel 1 6ra alatt, akkor hogyan novelhetd a legépelt oldalak
szama 2, 3, 4 titkarnével?

Beszerezhet6 eszkdzok a jatékhoz: lapok, székek, egyéb

Szerepldk: titkarndk és irodavezetd

Dramajaték

Egy szigeten

Ha 60 kg arany ékszert talal 4 kal6z, akkor mennyit kap 1, 2, 3, 4 kal6z a kincsb61?
Hasznélhat6 eszkozok: oll6, papir grafitceruza, madzag, egyéb

Szerepldk: kal6zok, kal6zkapitany

Dramajaték

Az édességboltban

Ha egy Tar6 Rudi 32 Ft, akkor mennyibe keriil 2, 3, 4 db Ttaré Rudi?
Hasznélhat6 eszkdzok: szines ceruza, papir, oll6, egyéb

Szerepldk: boltos, vasarlok

Dramajaték

A veteményeskertben

Ha egy kertész egy kertet 12 6ra alatt s fel, akkor mennyi id6 alatt assa fel ugyanazt a
kertet 2, 3, 4 kertész?

Hasznélhat6 eszkozok: cserepes novények a kert jelzésére, barmi, ami az asot
helyettesiti (pl. seprtinyél)

Szereplok: fokertész, kertészek

Drémajaték

Epitkezésen

Ha egy kémiives egy hazat 36 6ra alatt vakol be, akkor mennyi id§ alatt vakolja be
ugyanazt a hazat 2, 3, 4 kémftves?

Hasznélhat6 eszkozok: pl. kanalak, egyéb

Szerepl6k: munkacsoport-vezets, kémiivesek

Dramajaték

Mogyorddon

Forma 1 futam a mogyorddi péalyan, melynek hossza 5 km.

Ha az els6 versenyz6 sebessége 120 km/h, akkor mennyi id6 alatt teszi meg a kort
az a versenyzd, aki 200 km/h, 300 km/h, 250 km/h sebességgel halad?
Hasznélhat6 eszkozok: székek, egyéb

Szerepl6k: sportriporter, forma 1-es versenyzdk
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D4 - TOLTSD KI A TABLAZATOT!

Mennyiségek 1 titkdrné 2 titkarnd 3 titkarn6 4 titkarnd
F6

Oldalak szama

Mennyiségek 1 kertész 2 kertész 3 kertész 4 kertész

Mennyiségek 1 kémiives 2 kémiives 3 kémiives 4 kémiives

Mennyiségek 1 darab 2 darab 3 darab 4 darab
Darab

Forint

Mennyiségek 1 kal6z 2 kaldz 3 kaloz 4 kal6z
F6

Kilogramm

Mennyiségek 1. versenyz6 2. versenyzd 3. versenyz6 4. versenyzd

Sebesség

Id6
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D5 - TALALD KI, MI A SZABALY!

1.

Talaljatok ki, mi a szabaly, és toltsétek ki a tablazat iiresen hagyott részeit sz6forgoval!
Irjatok szoveges feladatot a pontozott vonalra, melyben a kitoltott tablazat értékpdrjai a
megoldasok!
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Taldljatok ki, mi a szabdly, és toltsétek ki a tablazat tiresen hagyott részeit szoforgoval!

Irjatok szoveges feladatot a pontozott vonalra, melyben a kitoltott tdblazat értékparjai a
megoldésok!

36 9

Ezt a feladatlapot kiilditek majd at a masik csoportnak!
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D6 - OLDD MEG A FELADATOT!
A

A napolyigyarban egy automata gép 24 dra alatt 720 kg napolyit csomagol dobozokba.
Milyen kapcsolat van az idé és a becsomagolt ndpolyi mennyisége kozott?

........................................................................... , mert

Ird be a tdbldzatba a hidnyzé adatokat!
Gépek szama 1 1 1 2 2 3
Munkadra 12 8 4 12 8 24

Népolyi
mennyisége
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A kovetkez6 tablazat azt mutatja, mekkora utat tesz meg 1, 2, ... perc alatt Csiga Lajos és
Csiga Toni.

Id6tartam 1 2 3 4 5 6
Cs. Lajos utja (cm) 7 14 20 28 35 40
Cs. Téni tatja (cm) 6 12 18 24 30 36

Igaz-e Csiga Lajosnél, hogy ahanyszorosara n6 az id§, annyiszorosara né a megtett at?

Készits grafikont a tablazat adataival! Miben kiilonbozik Cs. Lajos és Cs. Toni grafikonja?
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Tizenkét tirhajés megfigyel6allomast épit a Holdon. Mind egyforma tigyesen és egyforma
gyorsan dolgoznak. Négy tirhajos 9 6rai munkéval épiti fel a bazist. Mennyi ideig tartana
az épitkezés, ha nem négyen dolgoznanak?

Igaz az, hogy ha tobben dolgoznak, tobb idére van sziikségiik?

Toltsd ki a tablazatot! Mi a kapcsolat az Osszetartozo értékparok kozott?

Dolgozok szama 1 2 4 9 36

Munkaorak 36 9
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Egy 72 literes kannabdl 144 darab félliteres iiveget tudunk teletolteni. Hany 1, 2, ... literes
tiveget tolthetiink tele a kannabol? Toltsd ki a tablazatot!

Uvegek 0,5 1 2 3 4
tirtartalma

Uvegek szama 144

Szorzatuk

MEEHIZYELES: ... e





